OPAKOVANI

1) Vypocitejte integraly:

2Inx+3)° sin e -5 d
I( )>(< ) o J’coslz xX+1dX jxel o J-xzjr(2x—3dx I 3_;(2)(2
e" 3 3 x-1 t 2dx
jer_ldX J‘4—x2 o J‘4+x2 o J‘x2+4x+8dx Jﬂ _Jlx2+x+1
j xdx j dx j X dx
x? +2x+10 xZ/1+Inx X% +6x+9

2) Urcete obsah rovinnych ploch vymezenydtvkami:
a) y=xX x+y=2
b) y=2 y=2 x=0
c) y=2x-¥% y+x=0

3) Naértnéte definiéni obor funkce f(x,y):

[,2 2 _ ;
f(x, y) :Lyl f(x, y) = arcsiny +1n Xy
X+y /y_xz
2 _ 2
F(x,y) =49-x2 - y? +In(-y-X) fxy)= |2 X =Y

4) Urcete parciélni derivace prvniliédu danych funkci:

[ 2+ 2
f(xy)= % + arcsin\/y

h(x,y):xzysin(x+2y)—arctg% d(x,y)=4x> -y +In

ﬂ

g(x y) =xtg(2y - x+1) -

x? —3y

5) Urcete lokalni extrémy funkce f(x,y):

a)f(x,y) = x> —y*+6x-2y [-3,1]min

b) f (x,y) =4x> —2x’y +y? [3,9]sedlo[0,0] nic

o) f(x,y) =3x> - y* +6xy [0,0]sedIo[-2,-6] max

d) f (x,y) = e+ [-1,0]min
6) Urcete lokalni extrémy funkce f(x,y) na mnoZig(x,y):

a)f(x,y)= x+y2+xg(xy) 2x° +y* =2

[L0] max[—1,0] min
b) f(X,y) =4x+4y-3,g(X,y): x* -2y’ =2 [-21] min,[2,~1] min
o) f(x,y)=e¥,g(xy): x> +y*=2 [11], [-1,-1] max,[1,-1], [-11] min

d)f(x,y)=4x+4y—3'g(x,y):%+%:2 [11] min

7) Urcete objemdlesa vzniklého rotaciikky f(x) kolem osy x na intervalu I. f(x)= i | = <1; 00)
[V=n]

8) Urcete sodetiad: i3n+2 [p-2n [S — 36] z (- 4)“ + 32 " [S _ 66i92}

— 5 — 71
9) Vyjadiete periodické&islo pomoci zlomku: 05 {9}’ 025 {330}



OPAKOVANI

10) Urcete, jestli danéady konvergujti diverguiji:

= o1 &n+7) e 1 o 4
i (n+1) ;3n2—5n ; 7"nl = \Inm Z;Sn—:B
$ 0 SLLINE EUN

“~n’+9 “~ 2n “~ n? “~nln?n

[K (podilové krit.), K (srovndvaci), K (podilové), K (odmocninové), D (srovnavaci), D (srovnavaci),

D(integralni), D (podilové), K(integralni)]

11) Urcete, jestli danéady konverguji absolutn neabsoluté i diverguiji:

0 (_1)n+1 o ﬂ o (_1)n+1n2 o (n+1)(—1)”
;n2+7n+10 nz;‘ Yn nz; (n+1) ; 2n

=, sinn =n-1)" & (-1

; 6" HZ;‘ 2" HZ;ZH—B

[KA, D, KA, D, KA, KA, KN]
12) Urcete polondr konvergence, obor konvergence a obor absolutmide@ence mocninnyatad:

i(uijn X" 2”2 X" igg; X" Z”: ((:;1;)2 i3r:2”(x+1)“

n=1 n =1 n=1 n=1

AK =K =[-e™;e™]; AK =K = (-11); AK = K =(-44);K =(0,4),
AK = (04) K :<—g,—3j,AK :(_ A _Zj

3 3 3

13) Reste diferencialni rovnice:

3y'+y=26_x y,:ex—y’y(o)zo y'+y:X2,Y(0):1
[y=—e"+ce?] [¥=X [y=x*-2x+2-e”]
y' -4y + 4y = 26* (X +5)y' =2xy,y(2) =3

[y=(@+ex+x)e?]  [y=;(¢ +5)
y'+y=4xe’ ey =% y(2 =0
[y = (2x—2)e* + ¢, cosx +c, SinX] [y=x-2]

y'-5y'+4y=0,y(0) =5Yy'(0) =8
[y =4e" +e¥]



